\ Comment 'ﬁcwm de to PPQn(%& sous

X Emdmﬁéeﬁqm d F&Vhw,bwj(@w
s CQS“‘- . downs }.0. /men

/\/\/\//\/\(wL

/men

Tnaew - 2 - . = -4
e T st didhintis a2 )
m=9oRy_ R
V=945L -
2T Eond
fmastin

_ @S 2 dans Lo men Mol
Pt iatg = Ay 2o Qa.w

. =5
= -
=D (P:—TT

6’\0_ dﬂlc‘_ =T

Seck MEP%%QM. - (D’ﬂu xV
Wk = 4025x35 < SRy

Mgt = 9%-9o- ¥Ry

. ERu{Pemeﬁp[’w QQ‘L’(A JPQIU /JB()/-W:M@,Q)(- 5 M = ﬁz’g& eV = Aoo L
=> ./mk#: A, 2o xdoo - 33 - 32[&3 / stk “éﬁ" 93*

%%m > Bou%me_ de. masge m= A9 (()
Lotk oo Rl @ fimadsfi, (f-.- A3 H.S\L-i

Piouk de pale @ modefey R -
‘)fj} MPJ?RWW; lfé.?‘f T ws ,, s 3 Pﬁ&é

Botgie. — " . | T\ 7 ‘ s
g B B
| N »
L L - .
Récipient — | L V QML dichd i ,

Mempd dleas.

o — bt de men
( — eaude fa pmen
ot el dors i) - G- g by
~Q¢&_&:€cmdn Qﬁﬁnefz ﬁm\l(ﬁ:jl,&o%iti)_bcﬂ:z_}g = &
9 ecp Jest
fmen Yot - 85/5 3‘; 3

mlet P QM/\’ ./(9, S
Qo de_ ey

=D Sck 43 §oi p Ces o it matomans daus ba
mmer, Hals -




